
ГОЛОВНА СУСПІЛЬСТВО
”ФІГОВИЙ СІМ’ЯНИН”:ЕКСДРУЖИНА ВЛАСНИКА ”СІЛЬПО” ЗВЕРНУЛАСЬ ДО НЬОГО ПУБЛІЧНО

”Фіговий сім’янин”:ексдружина власника ”Сільпо” звернулась
до нього публічно
22:01, 13.05.26

Колишня дружина власника “Сільпо” Володимира Костельмана публічно звернулася до нього. У

дописі жінка різко розкритикувала бізнесмена та заявила про проблеми у вирішенні питань щодо

спільних дітей.

У своєму зверненні в Instagram жінка наголосила, що попри успішність бізнесмена у сфері ритейлу, у

сімейних питаннях ситуація має зовсім інший вигляд.

“Шановний Володимире Михайловичу, ви чудовий бізнесмен. Вас мало хто знає, але всі знають ваші

магазини “Сільпо”. Так от, ви крутий бізнесмен, але фіговий сім’янин, ви не вмієте вирішувати

конструктивно питання з приводу наших спільних дітей зі мною”, — сказала жінка.

Особливий резонанс викликали її коментарі під дописом, де вона фактично підтвердила наявність

конфлікту через аліменти. За словами жінки, йдеться про суму у 25 тисяч гривень.

“Мабуть, важко спати, коли мільярдеру загрожує страшна сума в 25 000 грн аліментів? Це ж майже цілий

кошик продуктів у його ж супермаркеті! Коли його група підтримки називає жінку, яка 20 років будувала
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сім’ю і народила трьох дітей, “шмарою” за вимогу законних аліментів — це найкраща реклама мого

позову”, — зазначила вона.

Також ексдружина заявила, що представники бізнесмена вже контактують із нею напряму, попри

наявність адвокатів з обох сторін.

“У вас є адвокат, який пише мені повідомлення, хоча дуже прекрасно знає телефони моїх адвокатів, тому

нехай зв’язується з моїми адвокатами — і до скорої зустрічі в суді”, — додала вона.

Станом на зараз Володимир Костельман публічно не реагував на заяви колишньої дружини.

Нагадаємо, що засновник AUTOSTRADA Максим Шкіль заявив про мільярдні борги держави за ремонт

доріг.
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ШІ, тоталітаризм і майбутнє: у Києві представили антиутопію ”1984+100”
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні події

України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною
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інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди були в

курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий доступ до

новин, яким можна довіряти.

ВАЖЛИВЕ РОЗСЛІДУВАННЯ ПОЛІТИКА ЕКОНОМІКА ТА БІЗНЕС СУСПІЛЬСТВО СВІТ
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